



В Нижнем Новгороде вынесен приговор в отношении бывшего начальника отдела полиции в речном порту Нижнего Новгорода



Собранные следственными органами Приволжского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации доказательства признаны судом достаточными для постановления приговора в отношении бывшего начальника линейного отдела полиции в порту Нижний Новгород Нижегородского линейного управления МВД России на транспорте 30 - летнего Рамиля Миннигалеева. Бывший полицейский в ходе судебного разбирательства полностью признал свою вину в совершенном деянии и был признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 ч. 4 ст. 159 УК РФ (покушение на совершения мошенничества, совершенное лицом с использованием своего служебного положения, в крупном размере).

По версии суда и следствия, осужденный в начале ноября 2015 года используя свои служебные полномочия, незаконно организовал проведение проверки в порядке 144-145 УПК РФ в отношении руководителя одной из транспортных организаций и потребовал передать ему 2 000 000 рублей за вынесение решения об отказе в возбуждении уголовного дела, хотя указанное решение уже было принято, а сам материал изначально состава преступления не содержал.

Полицейский был задержан на месте получения денег сотрудниками УФСБ РФ по Нижегородской области и отделом собственной безопасности «Приволжье» регионального управления собственной безопасности главного управления собственной безопасности МВД России в ходе проведения оперативно - розыскных мероприятий.



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

С целью недопущения повторения подобных случаев в адрес руководства транспортной полиции внесен ряд представлений об устранении обстоятельств, способствующих совершению подобных преступлений и усилении ведомственного контроля за работой подчиненных.

Являясь сотрудником полиции, Миннигалеев обязан был соблюдать требования ФЗ «О полиции» и, занимая должность начальника ЛОП в речном порту г. Н. Новгород, имел властные полномочия, в отношении подчиненных ему сотрудников. Однако вместо борьбы с преступностью обвиняемый задумывался лишь о незаконном повышении уровня собственного благосостояния.

Приговором Нижегородского районного суда г. Нижнего Новгорода осужденному назначено наказание в виде трех лет лишения свободы с отбыванием наказания в колонии общего режима и лишения специального звания майора полиции.

05 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1064856>